
Μαχητικά και με αισιοδοξία για μια νέα
εκπροσώπηση στο δημοτικό συμβούλιο

Ανυπότακτη Κίνηση για τα χωριά και την πόλη της Πρέβεζας

Η δημοτική κίνηση «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΚΙΝΗΣΗ για τα χωριά και την πόλη της Πρέβεζας»
πραγματοποίησε συνέλευση για την οργάνωση της εκλογικής καθόδου στις δημοτικές εκλογές
του Οκτωβρίου. Μέχρι τη κατάθεση των ψηφοδελτίων στις 31/8 θα πραγματοποιηθούν άλλες δύο
συνελεύσεις. Στη συνέλευση:

1) Συζητήθηκε το αντιδημοκρατικό πλαίσιο του νόμου Βορίδη με το οποίο πραγματοποιούνται οι επόμενες
δημοτικές εκλογές: Οι εκλογές θα πραγματοποιηθούν με υπερενισχυμένη κατ’ όνομα αναλογική μετά την
κατάργηση του πιο αναλογικού σημερινού συστήματος. Eπί της ουσίας η ψήφος των πολιτών δεν θα
αναλογεί με τη σύνθεση του νέου δημοτικού συμβουλίου. Επίσης ο αναγκαίος αριθμός υποψηφίων
αυξάνεται, με τα τοπικά συμβούλια στις κοινότητες να είναι αναγκασμένα να προσδένονται σε κάποιο
εκλογικό μηχανισμό για να έχουν τη δυνατότητα να εκλεγούν… Με τον αυξημένο υποχρεωτικό αριθμό
υποψηφίων παρεμποδίζεται ουσιαστικά οποιαδήποτε συλλογικότητα που δεν ανήκει σε κεντρικούς ή
τοπικούς μηχανισμούς ή δεν έχει από πίσω της επιχειρηματικά συμφέροντα να διεκδικήσει τη παρουσία
της στο δημοτικό συμβούλιο. Σε όλα αυτά προστέθηκε το όριο εκλογής του 3% ενώ παραμένει το
απαράδεκτο παράβολο των 50 ευρώ για κάθε υποψήφιο δημοτικό σύμβουλο.

2) Εκτιμήθηκε θετικά η παρουσία της δημοτικής κίνησης μέσα και έξω από το δημοτικό συμβούλιο. Η μία
έδρα που κατέκτησε η δημοτική μας κίνηση στις προηγούμενες εκλογές και την οποία υπηρέτησαν με
συνέπεια ο Γεωργούλης Μιχάλης, ο Κωστόγιαννης Ταξιάρχης και ο Κατσιώτης Μάριος ήταν μια φωνή
στην υπηρεσία των κοινωνικών αναγκών και των συμφερόντων του λαού του δήμου μας σε πλήρη
σύγκρουση με τα κυρίαρχα συμφέροντα. Συμμετείχαμε σε όλους τους αγώνες που αναπτύχθηκαν σε τοπικό
επίπεδο και πάρθηκαν αυτοτελείς πρωτοβουλίες ανάδειξης των προβλημάτων των δημοτών.

3) Αποφασίστηκε η οργάνωση συγκρότησης ψηφοδελτίου παράλληλα με τη παρουσίαση της πρότασης
πολιτικής συνεργασίας για τη μαχητική διεύρυνση της δημοτικής κίνησης. Ορίστηκε μια οργανωτική
επιτροπή που θα έχει την ευθύνη παρουσίασης της πρότασης πολιτικής συνεργασίας και της συγκρότησης
του ψηφοδελτίου αλλά και μια οικονομική επιτροπή. Ο Κατσιώτης Μάριος, εν ενεργεία δημοτικός
σύμβουλος, αποτελεί τη πρόταση της δημοτικής μας κίνησης για επικεφαλής του συνδυασμού μαζί με μια
ομάδα εναλλαγής η οποία είναι ανοιχτή μέχρι τη τελευταία συνέλευση πριν τη κατάθεση του ψηφοδελτίου
στα τέλη Αυγούστου. Τέλος προσδιορίσαμε την επόμενη ανοιχτή συνέλευση μας για τις αρχές Αυγούστου.
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η συνέλευση της δημοτικής κίνησης
ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΚΙΝΗΣΗ
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